                       TÄHELEPANU  START  HARJUTUSED  2.-5.klass ( 2T+2P)
1. Vahendid: teatepulgad, võimlemisrõngad, toolid, korvpallid, koonused, otsatähised.
Koonused asetatud korvpalli otsajoontele, esimesel võrkpalli ründejoonel võimlemisrõngas, milles korvpall, keskjoonel tool, tagumisel korvpalli otsajoonel otsatähiseks koonus.
Võistlejad seisavad otsajoonel asetseva koonuse taga, esimesel käes teatepulk. Märguandele alustavad võistlejad jooksu, jooksevad rõngani, asetavad teatepulga rõngasse, võtavad rõngas asetseva korvpalli, jooksevad pall käes  keskjoonel asetseva toolini, veeretavad korvpalli tooli alt läbi, jooksevad tagumise otsatähiseni, teevad selle taga viis põrgatust ( võib teha ühe või kahe käega ), jooksevad ümber tähise pall käes toolini, veeretavad palli tooli alt läbi, asetavad palli rõngasse ja võtavad sealt teatepulga ning jooksevad võistkonnani ja annavad teatepulga järgmisele võistlejale. Viimane võistleja ületab finišijoone teatepulk käes.
2. Vahendid: topispallid ( 1 kg) – 2, võimlemisrõngad ( 2), otsatähised. Võimlemisrõngad asetatud esimesele ja teisele võrkpalli ründejoonele, otsatähisteks koonused.

Üks topispall otsatähise kõrval põrandal otsajoone taga, teine pall võistlejal käes.

Võistleja alustab märguandele jooksu ja jookseb esimese rõngani esimel ründejoonel ning asetab topispalli sellesse, jookseb tagasi ja võtab maast teise palli ning viib selle jooksuga teise rõngasse teisel ründejoonel. Seejärel jätkab jooksu ümber koonuse. Tagasitulles toob esimesena ära teisel ründejoonel  rõngas asetseva topispalli ja paneb selle koonuse kõrvale otsajoone taha põrandale. Jookseb tagasi esimese rõngani ja võtab sealt palli ja tuleb jooksuga tagasi ja annab selle järgmisele võistlejale üle – nagu teatepulka teiseltpoolt koonust. Järgmise võistleja alustab jooksu topispalliga, viimane võistleja ületab finišijoone pall käes.
3. Vahendid:  teatepulgad, rõngad ( 1), tõkked ( 1 ), hüpitsad

Tõkked asetatud võrkpalli keskjoone – teise ründejoone keskele, esimesel ründejoonel rõngas, tagumise otsatähise – otsajoone taga  hüpits.
Võisteja alustab märguandele jooksu teatepulgaga, jookseb esimesel ründejoonel asetseva rõngani asetades teatepulga sinna; jätkab jooksu ületades teel oleva tõkke ja tagumise koonuse juures otsajoone taga sooritab hüpitsaga 5 hüpet ( sulghüpet ), asetab hüpitsa maha ja jookseb ümber koonuse tagasi ületades rajal oleva tökke ja võtab rõngast teatepulga ning annab selle järgmisele võistlejale üle. Viimane võistleja ületab finišijoone teatepulgaga. Varuvõistleja sätib hüpitsa sobivalt paika järgmise võistleja jaoks.
4. Pendelteatejooks 2x läbi – alustavad tüdrukud ja lõpetavad tüdrukud – omale kohale tagasi.
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